



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание с представителями военных следственных органов СК России о подготовке к введению военной службы



28 октября 2016 года Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, посвященное вопросу готовности военных следственных органов СК России к организации военной службы с 1 января 2017 года. В работе совещания приняли участие представители центрального аппарата, а также военных следственных органов Следственного комитета России.

Выступая перед собравшимися, Александр Бастрыкин напомнил, что, согласно принятому Федеральному закону от 4 июня 2014 года № 145-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам военной службы в органах военной прокуратуры и военных следственных органах Следственного комитета Российской Федерации» №145-ФЗ, с 1 января будущего года в Следственном комитете Российской Федерации вводится военная служба. При этом численность военнослужащих военных следственных органов СК России исключается из Вооруженных Сил РФ, других войск и органов и включается в штатную численность следственных органов Следственного комитета



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Российской Федерации.

О ходе выполнения подготовки к организации военной службы Александру Бастрыкину доложил заместитель Председателя СК России – руководитель Главного военного следственного управления Александр Сорочкин.

На совещании обсуждались вопросы материально-технического обеспечения перехода военных следователей в штат СК России, порядок заключения контрактов о прохождении службы, условия передачи зданий, движимого и недвижимого имущества, занимаемого военными следователями, система обеспечения их жильем, транспортом, средствами связи, выплаты заработной платы, а также выполнение других задач, необходимых для бесперебойного осуществления следователями своих должностных обязанностей.

В ходе совещания Председатель Следственного комитета подчеркнул, что, несмотря на те трудности, с которыми приходится сталкиваться при реализации запланированных мероприятий, все материальные и социальные гарантии, которые имеют офицеры и гражданский персонал военных следственных органов, должны быть соблюдены в полном объеме и в установленный срок.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1076787>